



Θερμαϊκού 81 & ΤΘ 101
Ωραιόκαστρο, Θεσσαλονίκη 57013
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2310680285
Fax: 2310680771

Η εταιρεία Ι. Καραφυλάφης - Χ. Παναγιώτου Ο.Ε ιδρύθηκε το 1985 και αρχικά λειτούργησε τις παραγωγικές της εγκαταστάσεις στην περιοχή του Καλοχωρίου Θεσσαλονίκης. Από το 1998 η παραγωγή της εταιρείας μετεγκαταστάθηκε σε ιδιόκτητες εγκαταστάσεις στο ΒΙ.ΠΑ. Ωραιοκάστρου Θεσσαλονίκης, όπου προστέθηκε άλλη μια πλήρη γραμμή παραγωγής, αυξάνοντας σημαντικά το παραγωγικό της δυναμικό.

Η εταιρεία δραστηριοποιείται στο χώρο της συσκευασίας, κατασκευάζοντας μια ευρεία γκάμα προϊόντων πλαστικού, με την διεργασία της εξέλασης φουσητού φίλμ (blown film extrusion). Διαθέτει δυνατότητα εκτυπώσεων σε πλαστικό φίλμ με την μέθοδο της φλεξογραφίας.

Η εταιρεία διατηρεί πρατήριο στο κέντρο της Θεσσαλονίκης, διαμέσου τους οποίου διαθέτει τόσο τα προϊόντα παραγωγής της όσο και διάφορα άλλα προϊόντα συσκευασίας, Με αυτόν τον τρόπο είναι σε θέση να καλύψει ποικίλες ανάγκες συσκευασίας από ένα εμπορικό κατάστημα έως μια παραγωγική βιομηχανία μονάδα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η εταιρεία πραγματοποιεί εξαγωγές σε χώρες εντός και εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Κλειδί της επιτυχημένης ως τώρα πορείας αποτελεί η έντονη αφοσίωση των εταίρων και η προσωπική τους επιλογή στα θέματα της παραγωγής, με σκοπό την έγκαιρη και ποιοτική εξυπηρέτηση κάθε ανάγκης της πελατείας. Τόσο ο

~~παραγωγικός εξοπλισμός, όσο και το σύνολο της παραγωγικής διαδικασίας είναι~~

έτσι προσαρμοσμένα ώστε να ικανοποιούνται έγκαιρα και με συγκρατημένο κόστος, χωρίς όμως παραχωρήσεις στην ποιότητα, τις απαιτήσεις της αγοράς.. Επιλέγοντας προσεκτικά τις πρώτες ύλες της, και διαμέσου της ευελιξίας στις παραγωγικές της διαδικασίες, η εταιρεία μπορεί να καυχηθεί ότι παρέχει προϊόντα “κομμένα και ραμμένα” στα μέτρα των πελατών της , με ελκυστικό πάντα λόγο κόστους/ποιότητας.

Σεβόμενη πάντα το περιβάλλον, η εταιρεία λαμβάνει μέριμνα ώστε να ελαχιστοποιεί τις περιβαλλοντικές οχλήσεις που προκαλεί. Προς το σκοπό αυτό, ανακυκλώνει το σύνολο των στεραίων της αποβλήτων (σκραπ πλαστικών υλών), τροφοδοτώντας με αυτά επιχειρήσεις παραγωγής ανακυκλωμένου πλαστικού, ενώ παράλληλα, έχει ήδη αρχίσει να παράγει πλήρως βιοδιασπώμενα πλαστικά προϊόντα.

Για το μέλλον, η εταιρεία σκοπεύει να συνεχίζει την πολιτική της ικανοποίησης γενικών και ειδικών αναγκών συσκευασίας της αγοράς. Στόχος των ιδιοκτητών της είναι να συνεχίσουν να αποτελούν παραγωγική - εκτός από εμπορική - εταιρεία. Για το λόγο αυτό, πάντα θα εκσυγχρονίζουν τον μηχανολογικό εξοπλισμό και τις διαδικασίες της εταιρείας, με γνώμονα της ικανοποίηση των απαιτήσεων της αγοράς αλλά και των νομικών απαιτήσεων που διέπουν η πρόκειται να διέπουν την βιομηχανική παραγωγή του κλάδου..

Τηλέφωνο 2: 2310516787
Email 2: kplast@the.forthnet.gr

[Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα](#)
[Αποστολή Μηνύματος](#)